

习近平会见国际足联主席因凡蒂诺

新华社北京6月14日电 国家主席习近平14日在人民大会堂会见国际足联主席因凡蒂诺。

习近平指出，建设体育大国和体育强国，是中国人民实现“两个一百年”奋斗目标的重要组成部分。中国政府高度重视发展足球运动，给予有力的、持续性的支持。中国现代足球普及程度和竞技水平与足球强国相比差距还很大。足球

运动的真谛不仅在于竞技，更在于增强人民体质，培养人们爱国主义、集体主义、顽强拼搏的精神。近年来，我们集中力量制定足球改革和发展总体方案，坚定推进改革。我们正在培养全社会足球文化，深化足球管理体制改革，建立符合世界足球发展规律和中国国情、专业高效的组织管理体系，大力发展青少年足球，完善足球场等地基础设施，加强国际交流借鉴，通

过扎实的努力，久久为功，逐步提高中国足球水平，让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

习近平赞赏因凡蒂诺就任国际足联主席后致力于足球事业发展、关注中国足球事业，强调中方将积极支持国际足联工作，愿为推动世界足球运动发展做出应有贡献。中国同国际足联合作前景广阔。

因凡蒂诺表示，中国足球发展对世

界足球具有重要意义。习近平主席关于中国足球改革发展的理念富有战略远见。国际足联高度评价中国政府重视足球事业，推进足球改革，积极推广全民足球运动。在国际足联的足球发展战略中，中国占有举足轻重的优先位置。国际足联愿密切同中方合作，推动中国足球和世界足球事业发展。

国务院副总理刘延东等参加会见。

5月经济延续稳中向好态势

□新华社记者 陈炜伟 安蓓 张紫赟

看产业 服务业成为拉动经济主动力

5月份，全国服务业生产指数同比增长8.1%，增速继续保持在8%以上的较高水平。

服务业高速发展，是近年来我国产业结构优化的延续。去年，服务业对国民经济增长的贡献率为58.2%，比上年提高5.3个百分点。今年一季度，服务业对经济增长的贡献率达到61.7%，比第二产业高25.6个百分点，是拉动经济增长的主力军。

国家统计局近日发布的2016年城镇

非私营单位平均工资数据显示，信息传输、软件和信息技术服务业平均工资比上年增长9.3%，教育业增长11.9%，文化、体育和娱乐业增长9.8%，均超过8.9%的平均增幅。现代服务业工资增幅较快，也折射出我国产业结构优化的进程。

“服务业在创新发展中亮点突出，继续领跑三次产业运行，对国民经济增长的贡献率稳步提高，成为国民经济发展的‘稳定器’和‘助推器’。”国家统计局服务业统计司司长许剑毅说。



看需求 消费驱动型经济发展模式初显

时至年中，一些电商企业掀起一轮“抢券优惠”“降价促销”活动高潮，不少消费者借此机会对心仪的商品放手“买买买”。网购，已经成为公众重要消费模式。

这也是当下中国新消费异军突起的典型表现。今年1月至5月，全国网上零售额24663亿元，同比增长32.5%，比1月至4月加快0.5个百分点。

近年来，作为传统三大需求之一的消

费，对经济增长的贡献率不断提高，消费驱动型经济发展模式初显。一季度，最终消费支出对经济增长的贡献率为77.2%，比上年同期提高2.2个百分点。

专家认为，我国正处在消费结构升级的关键阶段，收入提高等因素将持续促进消费增长。国务院发展研究中心主任李伟说，随着消费结构升级和消费模式创新，消费潜力会进一步释放，消费总体上仍有望保持两位数增长。

国家统计局数据显示，1月至5月全国固定资产投资同比增长8.6%，增速比1月至4月回落0.3个百分点，但投资结构在持续改善，制造业投资增速有所提高，显示实体经济活力正在增强。

国家统计局新闻发言人刘爱华说，今年以来，实体经济特别是企业效益明显改善，提高了企业投资能力和投资预期。

看投资 制造业增速提高实体经济活力增强

值得关注的是，1月至5月民间投资同比增长6.8%，尽管增速高于去年同期，但比前4个月回落0.1个百分点，民间投资活力有待进一步释放。

国家统计局新闻发言人刘爱华说，今年以来，实体经济特别是企业效益明显改善，提高了企业投资能力和投资预期。关键是找准发力点让民间投资增速走出较低状态，把投资空间、潜力释放出来。

看就业 中国经济增长的就业弹性不断增强

尽管近年来经济增速有所放缓，但中国经济释放出巨大的就业容纳能力。国家统计局数据显示，5月份全国城镇调查失业率和31个大城市的城镇调查失业率均在5%以下。据相关统计，前5个月城镇新增就业599万人，比去年同期增长22万人。

在下行压力较大的背景下，就业保持强劲增长，很大程度上源于经济结构转型。今年1月至4月，全国新登记企业181万户，同比增长15.2%，日均新登记企业1.51万户。创业创新的蓬勃发展，

据新华社北京6月14日电

创造了大量新职业、新工作、新岗位。此外，随着服务业发展，经济增长的就业弹性在增强。

但与此同时，仍要关注就业面临的结构性矛盾和就业困难群体。刘爱华说，今年高校毕业生人数约795万，创历史新高，大学生就业可能会面临一些困难；但宏观经济稳中向好，党中央、国务院采取了各种促就业的有力措施，将有助于大学生就业问题的解决。

据新华社北京6月14日电

看创新 新经济为中国注入新动力

摩拜单车近日宣布登陆全球第100个城市——英国的曼彻斯特。摩拜单车创始人兼总裁胡玮炜介绍，曼彻斯特是摩拜单车进入的首个亚洲之外的城市，摩拜单车的新目标为2017年内拓展至全球200个城市。

以共享单车为代表的新产业、新业态、新模式、新产品，正为经济持续健康发展注入新的强劲动力。

统计显示，5月份，高技术产业和装备制造业增加值同比分别增长11.3%和10.3%，增速分别比规模以上工业快4.8个百分点和3.8个百分点。同时，符合消

费升级方向的新兴产品继续保持高速增长。1月至5月，工业机器人产量同比增长50.4%，运动型多用途乘用车(SUV)增长20.8%。此外，旅游、文化、体育、健康、养老等幸福产业发展，分享经济广泛渗透，跨境电商、在线医疗、共享单车等新服务模式不断出现。

彭博新闻社网站近日发表题为《中国是共享经济的未来》的文章说，在不久的将来，中国庞大的制造业将孕育出它自己的、以手机APP为基础的共享经济。中国将成为教全世界该如何分享的老师。

看就业 中国经济增长的就业弹性不断增强

创造了大量新职业、新工作、新岗位。此外，随着服务业发展，经济增长的就业弹性在增强。

但与此同时，仍要关注就业面临的结构性矛盾和就业困难群体。刘爱华说，今年高校毕业生人数约795万，创历史新高，大学生就业可能会面临一些困难；但宏观经济稳中向好，党中央、国务院采取了各种促就业的有力措施，将有助于大学生就业问题的解决。

据新华社北京6月14日电

形成了大量新职业、新工作、新岗位。此外，随着服务业发展，经济增长的就业弹性在增强。

但与此同时，仍要关注就业面临的结构性矛盾和就业困难群体。刘爱华说，今年高校毕业生人数约795万，创历史新高，大学生就业可能会面临一些困难；但宏观经济稳中向好，党中央、